

# 140多名平民將開始三天航行 聲援堅守崗位維護主權菲部隊



各界團體參加氣候變遷全球行動日

週六，全球氣候正義行動日，各界團體的成員前往橋頭路，呼籲各國政府和決策者應對氣候變遷和全球氣溫上升的威脅。隨著COP28會議結束並進入杜拜談判，菲律賓在55個地區舉行了幾場大規模行動，以增援對地球氣候問題的「全球聲音」。

## 遵守菲海警建議 聖誕船隊將避免與中國對抗

本報訊：12月9日週六，由民間組織領導的西菲律賓海聖誕船隊表示，將遵守菲海岸警衛隊的建議，並避免在旅途中與中國對抗。

ATIN ITO聯盟聯合召集人拉斐拉·查密在無線廣播電台的採訪時表示：「我們會盡力確保，如果我們認為有危險，我們會聽取菲海岸警衛隊的意見。我們不會前往局勢緊張的地區。此行的目的不是向中國『挑釁』。我們的目標是傳播聖誕節的歡樂氣氛。」

她補充說：「在前往某些區域的途中，中國會進行『跟蹤』。我們不會試圖達到那

種情況。」

該船隊由40多名志願者組成，其中包括青年和學生領袖以及漁民代表，他們將從馬尼拉出發前往西菲律賓海，執行聖誕船隊民間補給任務。

志願者登上了一艘可容納150人的民用船舶，運送捐款和物資。該組織表示，抵達愛妮島後，志願者將加入由100名漁民組成的更大隊伍。由40艘船組成的聖誕船隊將於12月10日至12日起航前往仁愛礁、費信島和馬歡島附近地區，分發捐款和物資。

最初，ATIN ITO聯盟組織提議將物資運送到仁愛礁內的馬德雷山號。

但由於安全考慮，國家安全委員會只允許他們進入仁愛礁附近海域。

查密說，這項活動是普通菲律賓公民維護國家領土權利的「和平方式」。

查密感謝菲律賓政府允許民間志願者執行此任務。

她說：「我們很高興，因為他們看到了公民和政府聯合起來對抗中國的戰略價值。」她指出：「這向中國發出了一個強烈的信息，即我們堅定地認為西菲律賓海是我們的。它的價值也具有戰略意義，因為該地區的民間任務或船隻越多，我們就越能增加菲律賓人在該地區的存在。」

## 羅貝禮道總統競選紀錄片 入圍24年聖丹斯電影節

本報訊：一部關於前副總統羅貝禮道2022年總統競選的紀錄片正式入圍即將舉行的2024年聖丹斯電影節。

獲獎導演雷蒙娜·迪亞茲的《一切就這樣開始》將在電影節上首映，電影討論了羅貝禮道的「人民運動」。

在電影節網站上，對該部電影的描述為：「在菲律賓選舉傳統的盛況和環境中，一場古怪的人民運動興起，捍衛國家免受對真理和民主日益加深的威脅。在作為一種抵抗形式的集體歡樂行動中，希望在日益專制的背景下閃爍。」

在12月7日週四，羅貝禮道在臉書上向

迪亞茲表示祝賀，並表示希望這部電影能在四月在菲國首映。

羅貝禮道寫道：「恭喜慶獲殊榮的電影製片人雷蒙娜·迪亞茲。她的一部關於我們人民運動的最新紀錄片《一切就這樣開始》入選了美國最大的獨立電影節2024年聖丹斯電影節。這部電影將於今年1月在猶他州聖丹斯電影節期間首映。希望它能在2024年4月之前在菲律賓上映。」

迪亞茲也因她的其他電影而聞名，包括《千刀萬剮》和《祖國》。

羅貝禮道在去年的總統選舉中的票數落後於小馬科斯。

目前，羅貝禮道擔任其創立的非政府組織Angat Buhay的主席，此後一直在國內外發表演講。

聖丹斯電影節將於2024年1月25日至28日在美國猶他州帕克城舉行。



聖誕老人出動了。

57歲的拉米羅·希諾哈斯(Ramiro Hinojas)週六在巴西市Macapagal大道指揮交通。他說，每年的這個時候，他都會拿出聖誕老人的服裝和舞蹈動作來逗樂陷入交通堵塞的駕駛者。

## 小馬科斯正從新冠肺炎中康復

本報訊：總統通訊辦公室於12月9日週六下午表示，小馬科斯正在從新冠肺炎中康復。

週二，總統通訊辦公室表示，總統的病毒檢測呈陽性。

總統通訊辦公室在臉書上發佈的聲明中表示：「今天，在居家隔離的第五天，總統在過去24小時內沒有咳嗽、鼻塞和發燒。」

聲明補充：「所有其他醫學檢查結果均無異常。因此，總統的最終診斷結果是新冠肺炎，已康復。」

總統通訊辦公室補充說，小馬科斯在隔離期間受到醫療專業人員的照顧。

通訊辦公室也指出，他的隔離將於12月10日結束。

它補充說，作為預防措施，還建議總統在公眾活動期間戴口罩10天。